

娱乐 | 热门

《国土安全》第三季大结局 编剧大神拉满仇恨 主角光环简直被当溜溜球玩 反正不作死编剧也让你死……



还记得《行尸走肉》第四季开播前的“小伙伴最期待扑街”投票么？由于编剧坑爹的节奏和设定，大家一致认为该死的是编剧，这两天《国土安全》第三季的编剧也不甘落后地把仇恨值拉到爆表了。剧中的男主角 Brody (Damina Lewis 饰)在编剧的作死下终于死得不能再死了，正如执行制片兼编剧 Alex Gansa 说的，“He is not unkillable。”骨灰粉们明显没从他的死讯中清醒过来，瞠目结舌之余还在回想：“绳子绷紧的那一刻，我仿佛听到编剧长出一口气：NND，终于挂了……”

万万没想到之“Brody 真的死了吗？”

作为历经八年非人虐待，在间谍到反间谍之路上越走越远的 Brody 毫无疑问是观众心头的“小可怜儿”，此前第三季十二集播出之后，大家都纷纷猜测他被处以绞刑的场景是否是“闪回”或者“别有用心”。对此制片人 Alex Gansa 在接受 TVLINE 采访时很不客气地表示：“所有的证据都指向他已经死亡，我建议怀疑者再去一遍剧集。”而饰演 Brody 的男演员 Damina Lewis 也在 ZAP2IT 的采访中确认到，自己所扮演的并

非像 Carrie (Claire Danes 饰) 一样是个长久的角色。许多把男主角 Brody 当成心头好的观众在第三季季终时哀哀戚戚地感叹不会再追，但是关于编剧和制片的种种采访都在表明一个事实：他们才不在乎你弃不弃剧，搞死了一个还有千千万万个，一大波其他演员还可以被他们搞死，他们一点不捉急。人家想要的是严肃的政治剧，想看感情戏，回家看芒果台去。

万万没想到之“Carrie 肿么办？”

没什么比亲眼目睹爱人死亡还怀着个遗腹子更具有悲剧效果了，但是鉴于编剧们冷酷的人品，观众们怀着悲痛的心情仍然关心这位遗孀。季终和 Sen. Lockhart 的谈话中表明她即将去伊斯坦布尔任站长，并将挑选自己的助手，这一点也得到了制片人的肯定。至于第四季会不会变成“工作狂

妈咪带球跑”，制片人一点也不酷地回应道：“去读一读关于做好案件负责人和带北鼻的书吧。”好吧，观众们也只能期待她在据说景色很美的土耳其找回元气了。

万万没想到之“Jessica 和 Dana 咋不知情？”

Brody 是 CIA 的特工并肩负反间谍任务，无疑是最大机密。据制片人介绍，保密事关本剧中伊朗和美国的关系缓和，如果此事有所泄密，那么之前的一切努力将烟消云散。所以即使 Brody 被凄惨地吊死在公众面前，他的家人也仍然不能得知真相。更加具有恶意的揣测是，Dana 可能还会冷漠无情地把 Brody 的死看成一

件丢掉包袱的轻松事儿。后者真是一个悲情英雄，到最后也只赚来了功勋墙上爱人所画的一个小“shin shin”而已。

操心一下第四季

●即使 Morena Baccarin 和 Morgan Saylor 不会作为常规演员回归第四季，我们会在第四季看到她们以嘉宾身份出现吗？

Alex Gansa: 我们始终保持这种可能性，这是一种明确的可能。如果你看到 Jessica 或者 Dana 出现一两次，我一点也不意外。

●现实生活中入侵伊朗是如何影响故事情节的？或者说一切事情都被封锁了？

Alex Gansa: 一切事物都被封锁了。我们有点儿紧张关于事件是有多快地传播在日内瓦的土地上。两国的关系缓和已经达成，我们担心自己是不是有点过时。不过，最终结果表明，我们没有。

●第四季将出现 Mandy Patinkin 吗？

Alex Gansa: 当然。我可以告诉你，这是完全合理的。Saul 现在是一个私人的承包商。CIA 也外包了非常多的情报工作给这些私人承包商。所以即使 Saul 在兰利不会将再有张书桌，他与这个机构的接触仍然非常多。



昨日下午两点半，湖南卫视发布 2014 年第一季度综艺节目，红到发紫的《爸爸去哪儿》父子兵们成了芒果各个节目和晚会的香饽饽，五对父子忙得不亦乐乎，去完跨年就去芒果春晚，还要被第二季《百变大咖秀》玩儿个遍，部分节目的话题讨论也离不开几个父子。芒果台新年主打“越成长越青春”概念，发布会共发布 5 档综艺、3 档晚会和 1 个移动终端 App，节目将于明年 1 至 3 月陆续登陆湖南卫视。

“爸爸”播完后，“爸爸”去哪儿？

2013年12月31日晚

“爸爸”来这儿：《湖南卫视跨年演唱会》

芒果跨年晚会集结台里最优资源，《我是歌手》《中国最强音》《快乐男声》等嘉宾和选手都将亮相。晚会在零点倒数时会炮制“彩色暴风雪”，舞台上下将充斥明亮斑斓的色彩。廖珂表示，李宇春和张杰现在正拼命构思演出点子，带来完美表演。晚会还将回眸“超女”记忆，导演组已向全国发出公告，邀请曾在 2004 年参加过《超级女声》的所有选手到跨年现场，制造震撼全场的感动瞬间。2014 年 1 月 23 日晚《小年夜湖南卫视春节联欢晚会》《爸爸去哪儿》五对父子集体出场，当

起嘉宾主持，每对父子将被安排在一个温馨的小屋内。何炅、汪涵、谢娜和朱丹四位主要主持人将穿梭在 5 对父子的温馨小窝里。晚会设置了“马”元素红毯环节，嘉宾明星都将将与马的故事有关的形式亮相。宋祖英、李宇春、周笔畅、张靓颖、陈楚生都将登台表演，晚会动用 3D 还原技术，将打造李谷一 30 年前春晚上的欢迎，届时 30 年前的李谷一将于真身李谷一合唱，打造“最不可能的同台演出”。执行总导演沈欣放出口风，将邀请章子怡、汪峰这对情侣登台表白，“希望能借助我们的春晚帮汪峰上一次头条”。目前芒果春晚节目组已向李敏镐、布兰妮和天团 EXO 等国际大牌艺人发出表演邀请。

2014年1月2日起每周四晚10点

“爸爸”来这儿：《百变大咖秀》(第五季)

张亮父子确定出席湖南跨年晚会上，晚会执行总导演廖珂透露，张亮当晚将献上“非常有煽动性的表演”。其他父子是否亮相尚未确定。《大咖秀》新一季的模仿达人要把《爸爸去哪儿》的五个小男孩“玩”个遍，虽然五位小娃是否现身尚属未知，但“超龄大儿童”的模仿能否再现童真和可爱，拭目以待。第四季曾经离开《大咖秀》舞台的王祖蓝将重归第五季。

制片人许可透露，第一期中，何炅和谢娜这对“定咖搭档”将分别以二郎神和武

则天的形象出场。新一季《大咖秀》启用全新舞美，节目后期制作采用漫画风格，许可表示：“现场录制战三分之二，而后期制作占到三分之一的比重，漫画的风格将呈现新质感。”

“户外整蛊”是《大咖秀》新增的抢眼环节之一，装扮好的明星将乱入餐厅和出租车内，以反串、骇人、搞笑的造型吓唬路人，路人或无动于衷、或吓破胆，刺激程度不逊台上。

2014年1月8日起每周三晚10点

“爸爸”来这儿：《一生一世合家欢》

《爸爸去哪儿》将作为该节目的一期话题出现，《合家欢》共 6 期，每期一个主题，涉及明星家庭年夜饭、剩男剩女相亲指南、快男快女展示绝活等，像是“过年七天乐”的分拆版。

该节目执行制片人金汀表示，《合家欢》是

一档家人一同吃零食观看的重口味节目，有搞笑无厘头的舞台剧场、有春节假日的重口味指南，“让全民一起掉节操，时刻都有槽点等着大家来吐”。**南都供稿**